
                                           DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I.    OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ Julija Kempfa, Požega 

Vjeroučitelj: Vladimir Habijan 

Razred: III. 

 

Trajanje vjeronaučnog sata: 45 minuta 

Tip sata: obrada 

 

Nastavna cjelina: V.  ISUSOV POZIV NA POMIRENJE 

Nastavna tema: 5. Sakrament obraćenja i pomirenja 

Nastavna jedinica: Duh nas živi ispunja radošću 

 

Ključni pojmovi: pedesetnica, Duh Sveti 

 

Cilj: 

 

ISHODI UČENJA: 

Obrazovni 

upoznati učenike s događajem silaska Duha Svetoga nad apostole. 

Funkcionalni 

znati prepričati opisani događaj 

Odgojni 

spoznati da Duh Sveti vodi Crkvu i nas. 

 

Metodički sustav: interpretativno-analitički s elementima meditativno-stvaralačkog 

Oblici rada: čelni, skupni rad, individualni rad 

Aktivnosti učenika: molitveno izražavanje, razgovor,rad na tekstu, izrada golubice 

 

Nastavne metode: čitanje teksta, usmeno izlaganje, razgovor, pismeno izražavanje, usmeno 

izražavanje. 

Nastavna sredstva: udžbenik, bilježnica,  

Nastavna pomagala: ploča, kreda,olovka, papir,drvene bojice 

 

Korelacija: hrvatski jezik, likovna kultura 

 

Plan ploče:  

 

 

 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

Izvori za pripremanje učenika:  



 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1.  Molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Prvi susret s tekstom 

5. Emocionalna stanka 

6. Razrada teme 

7. Sinteza 

8. Aktualizacija 

9. Molitveni završetak  

 

III. TIJEK NASTAVNOG SATA 

1. Molitveni početak 

Oče naš- uz pokrete 

 

2. Motivacija 

Igrom dan-noć učenici oponašaju puhanje jakog vjetra, ljuljaju se kao drvo na jakom 

vjetru-dan; mirno stoje a šum vjetra se i dalje čuje-noć. 

 

3. Najava teme 

Mi ćemo danas upoznati važan događaj u životu Crkve. Uskrsli Isus poslao je svojoj 

Crkvi Duha Svetoga da je vodi kroz našu povijest u miru i ljubavi do Njegovog 

drugog dolaska. 

 

4. Prvi susret s tekstom 

Interpretativno čitanje teksta Dj 2, 1-41 (udž. str. 67) 

 

5. Emocionalno-meditativna stanka 

 

6. Rad na tekstu-razrada teme 

Učenici u 4-5 grupa izrađuju sliko priču, svaki učenik crta jedan pojam iz zadanog 

teksta. 

Učenici sami biraju pojam iz zadanog teksta koji će crtati. 

Nakon određenog vremena učenici po skupinama iznose rezultate svoga rada pred 

pločom. Sliko priču postavljamo na ploču. 

 

7. Sinteza 

U bilježnicu učenici lijepe i rješavaju prilog 1. ili prilog 2. 

 

8. Aktualizacija 

Duh Sveti i danas vodi Crkvu i sve njezine članove. I vi ćete jednog dana primiti 

snagu Duha Svetoga u sakramentu Potvrde. 

 

9. Molitveni završetak 

Dođi Duše Presveti…. 

 

  



1. GRUPA 

 

KAD JE NAPOKON DOŠAO DAN PEDESETNICE, SVI SU BILI ZAJEDNO NA ISTOM 

MJESTU. I ETO IZNENADA ŠUMA S NEBA, KAO KAD SE DIGNE SILAN VJETAR. 

ISPUNI SVU KUĆU U KOJOJ SU BILI. I POKAŽU IM SE KAO NEKI OGNJENI 

RAZDJELJENI JEZICI TE SIĐE PO JEDAN NA SVAKOGA OD NJIH. SVI SE 

NAPUNJŠE DUHA SVETOGA I POČEŠE GOVORITI DRUGIM JEZICIMA, KAKO IM 

VEĆ DUH DAVAŠE ZBORITI. 

 

 

 

 

 

 

2. GRUPA 

 

A U JERUZALEMU SU BORAVILI ŽIDOVI, LJUDI POBOŽNI IZ SVAKOG NARODA 

POD NEBOM. PA KAD NASTA ONA HUKA, STRČA SE MNOŠTVO I SMETE JER IH 

JE SVATKO ČUO GOVORITI SVOJIM JEZIKOM. SVI SU BILI IZVAN SEBE I DIVILI 

SE GOVOREĆI: „GLE! NISU LI SVI OVI ŠTO GOVORE GALILEJCI? PA KAKO TO DA 

IH SVATKO OD NAS ČUJE NA SVOJEM MATERINSKOM JEZIKU? SVI IH MI 

ČUJEMO GDJE NAŠIM JEZICIMA RAZGLAŠUJU VELIČANSTVENA DJELA BOŽJA.“ 

 

 

 

 

 

3. GRUPA 

 

A PETAR ZAJEDNO S JEDANAESTORICOM USTADE I PROZBORI: „ŽIDOVI I SVI VI 

ŠTO BORAVITE U JERUZALEMU, OVO ZNAJTE I RIJEČI MI POSLUŠAJTE: ISUSA 

NAZAREĆANINA, ČOVJEKA KOJEGA BOG PRED VAMA POTVRDI SILNIM 

DJELIMA, TOGA ISUSA POTVRDI BOG! SVI SMO MI TOMU SVJEDOCI.“  

 

 

 

 

 

 

 

 

4. GRUPA 

 

KAD SU TO ČULI, DUBOKO POTRESENI REKOŠE PETRU I DRUGIM APOSTOLIMA: 

„ŠTO NAM JE ČINITI, BRAĆO?“ PETAR ĆE IM: „OBRATITE SE I SVATKO OD VAS 

NEKA SE KRSTI U IME ISUSA KRISTA DAVAM SE OPROSTE GRIJESI I PRIMIT 

ĆETE DAR, DUHA SVETOGA.“ I ONI PRIGRLIŠE RIJEČ NJEGOVU I KRSTIŠE SE TE 

IM SE U ONAJ DAN PRIDRUŽI OKO TRI TISUĆE DUŠA. 

  



 

 
 

1. TOG DANA JE NA OKUPLJENE SIŠAO _____  _______.  

 

2. GRAD U KOJEM SE TO ZBILO ZOVE SE ___________.  

 

3. TADA SE BIO DIGAO SILAN _______.  

 

4. RUGALI SU IM SE DA SU SE NAPILI SLATKOG _______. 

 

5. TADA SU SE POKAZALI KAO NEKI OGNJENI _________.  

 

6. ŽIDOVSKI BLAGDAN KOJEGA SU TADA SLAVILI NAZIVA SE ______________. 

  



 

PRONAĐI I ZAOKRUŽI DONJE RIJEČI U OSMOSJERCI. 

 

Duh Sveti 

Jeruzalem 

Jezici 

Pedesetnica 

Vino 

Vjetar 

 

 

Č Ž Z H U Š M Ć L G V 

U Č K V T D F G V Đ J 

H Ž C L O V J E T A R 

A C I N T E S E D E P 

Ć L C O U Đ P G I Š U 

U Đ E T P Č M B K Ć U 

N M L C D Š E A C V Z 

J E R U Z A L E M E R 

L N U Z F Š A F E Đ G 

H R Ć H Z I C I Z E J 

V Z D U H W V E T I F 

 

 

 

 

  



 

OBOJI CRTEŽ.  

 

 

 


